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Instrucdes:
- Responder as questdes nesta propria folha.
- Explicite as equagdes utilizadas e registre os resultados nos locais indicados em cada pergunta.
- Registre as unidades que estd adotando nas respostas.
Em uma bancada foram realizadas medi¢des com 4gua escoando em um trecho de tubulacdo
horizontal, reto e de segdo constante. As medidas foram realizadas entre segdes identificadas por A e
AT - B. A tomada de dados mostra os valores da tabela abaixo:
Massa - AM (kg)| Tempo At(s)| Piezémetro A Piezometro B
= h, (m) hg (m)
4 Ensaio / incertezas & (;,1 kg) (£1s) (£ 0,005 m) (£ 0,005 m)
| 20 60 18,00 9
/e 60 120 12,00 10
12 60 4,00 3.99
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2) Determinar as vau5

4zO0es em massa ~

tabela a unidade e as vazdes em vol
a unidade adotada

ume para cada A
adotada para cada grandeza calcula um dos 3 ensaios, Re

e da (4,5 pontos) =egistre na
Vazido em Massa
E . - (m )
nsaio /unidade ( Kg/g8 )
1 2,0
i 2 0,8
| 3 2,03
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3) Para cada i i i
ldMucm ariciz riezxzsra:)o: reezihzados, determmar_os valores para velocidade média, nimero d
Reyno 1po do escoamento. Registre sua resposta na tabela abaixo (2,7 pontos):
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Seluche: :
‘,; ~ Vazie em Massa ‘%mh\'ﬂaﬁ Vazio em Volume
' : { (™) | Massa ;
Emsue /wmiiade.  ( %a/S ) (rgis) | i |
2 oS 0004 5 xi67
3 ‘ e,03 : 0,002 000003
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3) Pacs cada um dos emsaios realizados, determinar os valores para velocidade média, nGmero de
- . tipo do escoamento. Registre sua resposta na tabela abaixo (2,7 pontos).




